АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«Екстрена  медична допомога»
Категорія дисципліни: вибіркова
Шифр та найменування галузі знань: 22 Охорона здоров’я
Код та найменування спеціальності: 223 Медсестринство
Освітньо-професійна програма: Сестринська справа та Лікувальна справа
Освітньо-професійний  ступінь: фаховий молодший бакалавр
Кількість кредитів ЄКТС – 3
Викладач: Марнопольська О.О., викладач вищої категорії
Загальна  кількість годин: 90
Лекції: 10
Практичні заняття: 30
Самостійна робота: 50
Курс та семестр: IV курс   7 семестр
Форма підсумкового контролю: диференційований залік
Програма  вивчення навчальної дисципліни «Екстрена медична допомога» складена відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти  України підготовки фахівців галузі знань 22 Охорона здоров’я спеціальності  223 «Медсестринство» охоплює теми, пов’язані з наданням екстреної медичної допомоги.
Екстрена медична допомога  - це вид медичної допомоги,  термінові дії медичних працівників, спрямовані на порятунок життя та здоров’я людини, яка перебуває у невідкладному стані, спричиненому хворобою чи травмою.  Особлива увага при вивченні предмету «Екстрена медична допомога» приділяється актуальним теоретичним знанням і сучасним практичним навичкам та, особливо,  їх використання в алгоритмах з надання екстреної медичної допомоги при різних критичних станах, бойових і не бойових  травмах. При  проведені занять  надається сучасна інформація про загальні вимоги щодо проведення медичного сортування постраждалих і хворих на до госпітальному етапі та в приймальних відділеннях закладів Охорони здоров’я, зокрема під час госпіталізації постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій.          
Програма включає симуляційну форму навчання, головними ознаками якої є: штучно створене імітоване середовище для  навчання,  можливість використання манекенів для повноти та реалістичності моделювання об’єкта в певній ситуації, відпрацювання конкретних практичних навичок з використанням сучасної апаратури без завдання шкоди здоров’ю людини, відпрацювання командної роботи в імітованій конкретній ситуації. 
[bookmark: _GoBack]Знання основ екстреної медичної допомоги  має надзвичайно важливе значення для підготовки медичних сестер та фельдшерів. За час навчання важливо сформувати академічну підготовку  випускників до професійної діяльності.


